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281 SIA=HRE 282 REA=AT RN

(#3115 1]

v BEAR DURR = A R B S BACREIR A = A1 eR U
2. BREM = AVKLMA R RN

3. iz H =R BUmIR AR k5 B = AT SR S B ]

[&niRkE ]

WA A BIESR (sin) , 439% (cos) FIIEY] (tan) M4 £ A HIEL A =M mE.
1E5% (sin) & TXFARNL; sinA=a/c
Ri% (cos) G TARIALLRNL: cosA=b/c
1EY) (tan) S5 FXFIAEEARIA; tanA=a/b

B

B = A R BUE ) E SOT IR B A = MAIE A E U, it LK B 1 =

ZARIZYRa
FREUE, #ORE s A AR, BB AR A B
g €
A 4. LATES
BRAN=AEHE
i fa
=f 30 45° 60
sin a l Q £
2 2 2
cos a ﬁ ﬁ l
9 2 2
tan a @ 1 \/{

BiM = A R BE RS KRR

D) B = R B E A2 IEE .

2) AL 0~90° [AARALIY, IESZMERERE MG R (BN ) TG R () 5 RIZEREE M
FERIBE R CElgak/ ) T (BRI« IEVMEREE ARG (Bl ) gk (B
FRA=ARBEEARENX

sin’o.+cos’a =1

sina

tano =
cosa.

BARAK=ZARBARX R

sina = cos(90°-a) cosa=sin(90°-a)  tanaetan(90°-a)=1
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BEA=AK

TEEA=MATF, HENTR (EARS) REERKRITRINSRE, WERER=MA.

WME, £ RIAABC Th, LC hEM, LA, LB, LC F3iinssli e, b, ¢, BBAKRESR C 4
B B MTREZEFN XA

@ SIZENXER: a® + 1 =2 (DRTEHE) ;

@ MIRAZERXR: LA+ 4B =90°;

R U Zamwtt e  ZAWAE b _ ZAMWD e
@ LAZHRRR: A= —gm— =2, csd=—p5— =, tand=—rmm = ¢

FAXEXR, MEHP 29MTE (E0F5—1E1) , MaLUKHESR 3 S FATE.

=, BEAZATRRBNBE

CRIFL ERIAAE R
=R
1 tanA=—, R LA
WHEMAH (Wa, b)
" ZB=90°— LA; c=+a?+h?
vl H sinA=—, RLA
#Fhh, —HMAL (We, a)
RtAABC B /B=90°— /A; b=+c2—2a?
¢ a B, ARH (s ZB=90°— ZA; a=b-tanA
TEAC b
A , =
b ¢ - BN = CosA
yvl} " Bify, Xid s
—_ %ﬂﬁ ZB:90°—ZA: b:i; C:.i
# A a) tanA SinA
A, B e, £M ZB=90°— ZA; a=c-sinA; b =c-cosA

WEER =AY SCIRR A S — AR SR

@ FEAFHEE. NENEX, WNfH. B, KE. KA. AUATERS, ARREESELL
ERE, B8R,

@ BLiraEtHHEXRIEARER=AIPREZANXR, YALERARER=ATH,
ERINESAEEL, BE1S SIRER=AREER

G SHEMBER=RAN, FREXI=A.

0fa. fwf

M SRRt MEEKFE LSRR, kELETARuUEES, NE

R
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hfa. RENERMNE, ERERES: MIF, BRAFRIC(IMENER=AF, FHR=fA
BRECRHIANS.

4
a~ ”Z)a
Pl S~ 5 \‘\\\
B AE E 2 . S
| i : el % >y
& | Ae n g Y e e Cr Y
4 F b D c 5 c D
a1}

fEltEdER A A% S B MZATERYINT 90° AR, WG EAE. WE, BiRSaHEL% OA,
OB, OC MsmfanslalLAZRmAdtRE 80°, FafRik 45°, JtfwiEm 60°, Hobhrafkik 45° iR Lo
BRI, AUwAR 45° MR EXWMCRIETRE, JUREE 45° IR EMPFEIsM, Flwem 45° 3
1R E NP .

4

HRAELERNE, ERERED: FINEXR, WEEA=AK, FIREERY R BEM
=z, NTRFRSERTERE .

A c (P |
o4 I
! (o4 I ! |
| g/N
- ’ - I ~L~- A
—— e = X O £ - o
4 B D E 4 a 8 "8 8 H ¢

WESKPEGREMMNE, 2EFE o AER. WE (H) : RENGERE h kTS
O, RS | S, Jﬂ.ﬂi=%=ta.na, SClRERch, Mi0H = h: LA

EZEBERERAK

a b c

N = " = ; = 2}"
sind sinB sinC

1E5% e B .

MARAA: §= %acsinB Z%absinC = %bcsinA
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[ F45]
N iﬁ%@
1. ©HI{E RtAABC tf, LC=90° , AC =3, BC =4, Mitand [RfEN ( )
3 4 3 4
A. 4 B. 3 C. 5 D. 5
2. OHNfE RRAABC h, ZC =90° , BC =5, Ju AB KNy ( )
_ 5 5
A.5sin A4 B.5cos A C. sin A D. cos A

3. UWRFENIEEE  1 3 MR AT E @ K, Iafh BT EEES ()

/10 a

A g > B. v10a 3k c.gﬁk D. 3a K
4.1, 7£00 i, % AC =23 cm , C OO L—4i, A LABC =120° , M 0O WERZ

KO )
A. 2 cm B. 4\/§ cm C.4 cm D. 6 cm

B

A
A C
D
B E c
5 4 8 A

5. 7E RtAABC i, LACB=90° | BC =1, AB=2, WFHLBRTEHRIGRZ( )

3 1 3
AsinA:% B.tanAzi C.COSB=§ D.tan B = /3
1
aEAAmr¢,%C%A—5MWPWwBV=O LW LC R ()

A, 45° B. 60° C.75° D. 105°

7.7 AABC th, AB=AC =13 , BC =24 , Mjtan B T ( )
5 5 12 12

A'E B'E C'E D.?

8. W, 7 AABC i, LBAC =90° | AB = AC , /5 D }ii AC {fyh 5%, DE L BC F &

E, #¥#: BD, W tan ZDBC fifeiy ()
1 1

A3 B. V21 C.2—+3 D.
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9. MK, OO0 [\E% AB=6, &5 C Jy OO 4 —4, CA, CB /H*% 00 F E, F,

2
cosC =7, WEF kK ( )

A.3 B.2 C. 15 D. 4

NG/

F E
5 9 K 5 10

10. RtAABC i, LABC =90° | bl AB NEFZAE OO0 55 AC F D, kHf% DE, %#: BE,

4
#sinZACB=- , BC=6, WBE= ( )

5
y 32 24 .
A. B. C.~ D.
. HEEHE
11. tnEl, 78 RtAABC th, ZC =90° , AB=5, BC =3, lljsind =
B A D
) 3 E
Jq C B/C
11 516

3
12.ERIAABC i, ZC =90, tand =7, AC =12, il BC =

13.71E RtAABC v, LACB =90° , AD j& BC i bk, W% AD=2BC, 4 cos ZCAD
B .

14, 1 — 2R, 1 BRTEE S oK, KPR EETHE 1 40K, IRt .

15 WRAHE B T = 1:3, M A =4m , PapBmKHy_ m,

l6. tn W, f£1E ¥ ABCD 4% H ff ACDE , DE=CE , % BE , N
tan ZEBC =
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=. RERB
17. i, L AB NEZEM 00 52 AABC [jii AC T D, BC T E, I D fE OO0 ffizss BC
T F, % BA @K% T G, HDF 1 BC .
(1) KiF: BA = BC ,

3
(2) # AG =2, cosB:g , 3k DE [k,

B

C
FE
D

18. W, £ AABC i, £C =90° , D j& BC i b—5, UL DB HHAZEN OO0 K AB
mOE, A2 AD WIERET A F, &% EF.
(1) RiE: £1=Z4F .

. NE
(2) FisinB =, EF =25 |, 5k CD k.

'S

F
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28.1 A ARE 282 REA=ATAENAH &R
#— 5

BC 5
7 .. /C = 90° = csind = — = —
1.B 2. C [f##dr] .~ RtAABC +h, , BC =5, ..sin 15" 1B
SAB=—— 3 A 4C5D 6C 7.B [#H] HEER AABC NER=MIY,
A fiff BC yTEsk's BC T4 D, W BD =12, AADB JEf= i, R0 G,
AD 5
=5, MtanB ="~ = — 2471 - AB = LA =90°
AD =5, Il tan D -1 - & A [f#tr) - AB = AC , ,
1
LABC = £C =45, BC=V2A4C . 5D i AC ffyi, . AD =CD = ZAC
2 2
.“DE L BC T4 E, ..DE=EC= %DC - %AC ,
V2
DE - A¢ 1
tanZDBC = ﬁ = ﬁ —_
V2AC — - AC
9.D 10. B
E At s
3 BC 3
= - LC =90° - _ sind =25 2
11. 5 [ s ] , AB=5, BC =3, sin 1B =5

V15
12.9 13, =~ U@l & CD =a, ~AD g BC i Lyhsk, . BC=2CD =2a |,

o AD =2BC =4a , hapEss, AC = VAD? —CD? = V/15a

’

AC V15 J15
s.cosLCAD = — = a = —
AD 4q 4
A
3 1 A
14. I:Z 15. 4v10 16. 3

[f#tr) /4 EF L BC T F, in)el, & DE=CE =a ,

- ACDE NEEEM =M, C 3 & c
. CD = 2CE = 2a , ZDCE =45°
- PUiii% ABCD NIEFT, . CB=CD =+2a , ZBCD =90° , - LECF =45° |
V2 V2
. ACEF e =fy, - CF=£EF=—CE -—a,
V2

EF > ¢ 1 1
#f RtABEF v, tan ZEBF = =——==3 | W ZEBC = - .

BF V2 3 3

ﬁa + 7(1
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17. (1) ##: OD, 1, - DF RNYj%, .. OD L DF ,

DF LBC, - OD| BC, - LODA=/C ,
iiiOA=0D , - LODA=/OAD , - LOAD=/C ,
BA = BC . »
G 4
(2) ff DH L AB F H, K2, # 00 ¥z Hkr, - OD| BC, \/
3
- LB =/DOG , .. cosLDOG:cosBzg , /£ RtAODG +, K1
/poG = 2P ro_3 3, 7 RtAODH
o8 =06 W27 r=3 R i C
H 12
-COSADOH=O—=§ .o 0H=2, . DH=— |
oD ~ 5 5 5
9 9 6
: 0H=§’ AH=3—§=§ , £t RtAADH i,
6\> 12\% 65
ap=[(3) +(5) =% . wpec=cc
5 5 5
. DE=DC , {fiOA=0B , OD| BC , - AD=CD ,
5 DE=AD=6?\/§
18. (1) #4% DE. - BD & 00 [E4:, . £LDEB=90° | -~ E & AB (fith i,
DA=DB - /Ll=4B . -/ B=/F , - /Zl=/F .
(2) Ll=LF , "AE=EF=2J5 | - AB=24E =45
7E RtAABC th, AC = AB-sinB=4 , . BC=+AB2—AC?=38

Ha e, 8 AC?+CD2 = AD? | {142 +x? = (8—x)
ks x=3. -.CD=3 .
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